

## Филиппова

### Галина Александровна

Стаж работы – 45 лет.

Закончила Краснослободскую школу. Педагогическое образование получила в Тетюшском педучилище и Елабужском педагогическом институте по специальности: учитель математики средней школы.



Труд Филипповой Галины Александровны отмечен благодарственными письмами и грамотами школы, района. А в 2003 году Почетной грамотой Министерства образования Республики Татарстан.

За время своей работы с 1967-2013 г. работала в школах: села Кузнечихи, села Полянки, села Танкеевка, села Три Озера и везде находила взаимопонимание среди детей, учителей и родителей.

Галина Александровна оказывала методическую, психологическую поддержку вновь прибывшим педагогам, поддерживала во время становления новых педагогов. Многие педагоги школы вспоминают Галину Александровну, как опытного и отзывчивого руководителя педагогической практики.

Ученики педагога, которые выбрали профессию учитель - Каленкина В.Н. и Фролова О. А. - математик, с. Полянки; Игнатъева И.Н.- языковед, Семёнова О.В. – математик, с. Танкеевка, Городчикова Е.А. -учитель математики с. Три Озера.

«Другой профессии я не испытала, но профессия учителя для меня святая и я не каюсь в своём выборе. И всегда говорю, что ключ к ребенку можно и нужно находить в своей душе и сердце!!!» - признаётся Галина Александровна.